

扎紧“钱袋子” 当个“好管家”

金水区投资评审一年省下4652万元

本报讯(记者 高凯 通讯员 冯景义 王瑞洁)在去年的精品街升级改造中,原来在装修涂料的预算投资是650.06万元。金水区投资评审中心多方收集装修石材、涂料、面砖瓷片等建材信息和资料,并邀请国内知名品牌参与,项目的招投标在公开、公正、透明的环境中进行,使投资额下降至490.11万元。去年,金水区评审中共完成77个项目(含政府采购项目)评审,送审投资总额20749.77万元,审定金额16097.71万元,为政

府节约资金4652.06万元,审减率22.42%。金水区成立投资评审中心以来,用专业水准评审所有政府投资项目,从参与设计论证、推行清单招标、注重合同管理、严控中途签证和加强施工监理等5个方面严格把关,扎紧政府的“钱袋子”,保证不乱花一分钱,成为政府和群众信得过的“贴心管家”。

针对当前政府投资项目不同程度存在资金浪费、质量低劣、极易产生贪污腐败等问题,投资评审中心关口前移,不评审不予

批复概算、不得进行招投标、不得拨付建设资金,对工程从经济、技术、质量、进度、风险等方面进行评审细化,列出工程清单,再由承包商根据清单报价投标,确保政府投资项目造价合理,质量合格。该中心实行“阳光行政”,在保证信息安全的前提下将评审业务信息在互联网上公布,保障人民群众的知情权、参与权和监督权,保证政府投资项目的公开和透明,保证政府投资项目竞争环境的公开和透明。

2008年,金水区对区政府投资项目实现了全覆盖评审,特别是对区政府确定的十件实事和重点工程,如为全区3500多名教师配备笔记本电脑、区档案馆文化馆建设、精品街升级改造、中小校园基础设施升级改造、新农村建设项目、餐厨垃圾处理厂建设工程、道路交通建设等项目,结合具体情况,优化做法和工艺,严格控制工程的标准和规模,邀请专家对工程设计、施工方案严格把关,使政府的每一分钱都能用到刀刃上。

区街故事

快乐小胖墩

本报记者郑磊 王璇 通讯员张淑利文/图

身高只有1.73米,体重却达到300多斤,他因此承受着比常人更多的“痛苦”。因为太胖,求职屡次碰壁,但他依然开朗乐观,微笑着面对生活,他最大的梦想是当一名笑星。他就是土生土长的郑州人龙龙。

昨日上午,记者在五彩社区见到了19岁的“小胖墩儿”龙龙。见到记者,他放下手中的活儿,伸出一双胖乎乎的手和记者打招呼。记者留意到,光是一双圆胖胖的手上就有十个小肉窝,举手投足间憨态可掬的样子让人忍俊不禁。

“别看他现在长得胖,小时候也是个瘦子!”龙龙妈妈说,龙龙小时候非常瘦,甚至姥姥还担心他太瘦养不活。没想到,7岁的龙龙体重开始疯长,一下子就蹿到了90斤,14岁时就突破了130斤。“当时看到他身体超重,怕影响孩子将来找工作,于是就商量将他送进举重队。”龙龙的妈妈说,龙龙在那里苦练举重4年,18岁时,教练说他的身体条件已经不适合练举重了,于是,龙龙退役回到了家中。

如父母预料的那样,超重的龙龙工作一直没有着落。母亲托熟人替他找了份保安的工作,但考官嫌他太胖,怕抓小偷时跑不快,最终没有成功。但龙龙并没有因此而自卑,相反,他特别开朗阳光,喜爱唱歌跳舞,擅长模仿表演,过着阳光快乐的生活。

“我希望自己有一天能像周星驰一样,成为一名笑星!”谈到以后的打算,龙龙“语出惊人”。看到记者不相信,他还现场表演了一段迈克尔·杰克逊的模仿秀,劈叉、空翻,这些对普通人来讲都有难度的动作,身材肥胖的龙龙却做得干净利落,惟妙惟肖的表演让人大吃一惊。

由于父母双双下岗,身体又有病,家里生活非常困难,社区帮他们找了一间门面,开了小饭馆,家里生活也有所好转。社区的负责人说,龙龙比同龄人要更懂事,知道帮父母分担,社区组织义务劳动,他总是踊跃参加。

流动的社区

本报记者 靳刚 实习生 王自忠

熊儿桥西街1号院的刘义亭夫妇二人都是残疾人,他们两口一直想办理养老保险,但因为行动不便,迟迟没有办理。他怎么也没有想到,社区工作人员知道情况后,会主动上门将全部手续办理完毕。而办理这些手续的相关文件就装在工作人员随身携带的“流动服务包”中。

管城区西大街南顺元社区紧邻银基商贸城商圈,辖区内流动人口绝大多数在附近商场经商或打工,由于工作间长,没有节假日,他们需要到社区办理一些事务时,很难抽出时间。

为解决这一难题,社区为每一个工作人员配备了一个“流动服务包”,将居民基本信息、计生状况、劳动保障、再就业以及安全生产、司法综治等日常工作需要的档案表格随身携带,将办公场所从社区转移到了楼院,也为一些患有残疾或重病的居民朋友提供了方便。社区的工作人员每天下班后,利用业余时间携带“流动服务包”走街串巷,随时随地开展工作。

“流动服务包”方便了社区居民,大大提高了社区的工作效率和服务质量,拉近了社区和居民之间的距离,居民们亲切地称之为“流动社区”。

背着老人去旅游

本报记者陈亚洲 通讯员韩利明 文/图



4月26日,83岁的范金铭大爷做梦也没有想到,自己二十几年的外出旅游梦,在一群驴友的帮助下美梦成真。

家住上街区工业路社区的范金铭大爷干了一辈子铁路工作,1981年从上街火车站退休后,他的背开始严重变形,以至于不能长时间行走。但范大爷是一个热爱生活的人,年轻时曾去过祖国各地许多名山,对旅游一直非常

酷爱。退休后,子女们考虑到他的健康,再加上工作繁忙,所以他一直没有外出旅游过。

上街北方狼户外运动俱乐部的一群驴友,偶然听说了范大爷的这一心愿后,策划了一次爱心行动——“五龙口圆梦之旅”,帮助范大爷实现这个外出旅游的愿望。

26日一大早,当二十几名户外运动爱好者出现在范大爷家时,老人颇感意

外。经过两个小时的车程,上街北方狼户外运动俱乐部的驴友们,将范大爷带到了济源市五龙口景区。早已做好准备的驴友们采取轮流背的方式,将范大爷一步一步地背上了五龙口景区主峰之一的金鸡顶。

站在山顶,老人的眼眶湿润了,再看到大家为他上山,一个个累得满头大汗,他感激万分地说:“孩子们,谢谢你们。”

区街动态

管城区

文化建设引来取经人

本报讯(记者 梁月琳 通讯员 李杰)4月21日下午,管城区陇海东路第一社区迎来一批客人,来自湖北省宜昌市“社区文化建设考察团”一行40余人到陇一社区参观交流社区文化建设经验。

宜昌客人们先后参观了陇一社区办事大厅、社区医疗服务室、多媒体放映室和居民文化活动室,对陇一社区浓郁的社区文化氛围印象深刻。陇一社区作为陇海马路街道办事处辖区面积、人口第一的大社区,群众文化活动开展得丰富多彩,建有户外文化娱乐场地2000多平方米,室内文化娱乐场所500多平方米,组建有老年空竹队、老年模特队、居民合唱队等社区群众文艺团体十余个,群众文化娱乐活动基本做到“天天有活动,月月有安排”,曾先后获得“全国群众文化先进社区”、“郑州市文明社区”、“郑州市社区建设示范社区”等荣誉。

二七区环保局

开展环保接访宣传

本报讯(记者 安群英 通讯员 杨保安 胡亚培)4月25日上午,二七区环保局在二七区大学路与长江路交叉口世纪联华超市门前举行了“环境大接访”宣传活动。

活动现场设置有投诉台、咨询台、环境保护宣传展板和环保知识宣传资料。二七区环保局领导现场接待群众投诉问题,一一进行解答,并安排有现场投诉车为市民提供一站式服务。同时,宣传倡导人们要从日常点滴生活做起,积极参与环保活动,大力宣传环保知识,营造良好的社会氛围。活动当日,发放宣传页1000余份,接待市民投诉6件。

上街区公安局

为群众解决停车难

本报讯(通讯员 张兰 陈鹏)近日,上街区公安局交巡警大队停车场管理中心安排施工人员在三湾街社区幼儿园设置停车位,有效缓解了群众停车难、过路难问题。

在开展“万警进社区、为民保平安”活动中,民警黄宝山在社区走访中,针对居民反映的幼儿园门前道路狭窄,机动车、非机动车停放秩序混乱,幼儿园上下学期间易于发生交通拥堵的实际情况,黄宝山通过对上述路段进行实地勘察,建议大队在该路段增设一定数量的机动车停车位,解决居民停车无位的问题,可以缓解停车无序的状况。大队对黄宝山的建议高度重视,立即组织相关人员开展设置工作。

近日,停车位的规划、设置和施划工作全部完工。

经开区地税局

开展税收“六进”活动

本报讯(通讯员 李晓红)今年是“企业发展年”。为引导企业积极应对金融危机,为企业提供更好的服务,郑州市经济技术开发区地方税务局开展税收政策“六进”活动,即送政策进企业、进机关、进社区、进学校、进军营、进乡村。

该局将统一印制的便民服务措施小册子分送各企业,广泛、及时、深入、主动地宣传税收政策和各项服务措施,认真听取社会各界对税收工作的意见和建议,集中解决广大纳税人和社会各界关注的税收热点、难点问题,不断优化服务手段,使广大纳税人对国家税收政策更进一步的了解。



欢乐邻居节

本报记者 王璇 郑磊 通讯员 张素雯 文/图

锣鼓喧天,歌声飞扬……昨日上午,二七区永安街社区广场人头攒动,数百名市民走出家门,共度“邻居节”。

广场一侧,老党员司马中河、杜城等人的摄影作品展前人头攒动。展览以“爱我中华 追忆党史”为主题,精选150多张摄影作品,分“祖国风光”、“神州风采”、“郑州风采”、“二七记忆”等篇章,一幅幅图片吸引了不少朋友驻足观看。

记者现场看到,永安街35号院的插花“名家”孙琛,在向邻里展示着自己的拿手绝活。广场正中舞台上,社区居民自评的“社区建设好楼长”、“家庭和谐好媳妇”、“爱民为民好居民”个个身戴大红花,手捧荣誉证书,脸上笑颜如花。

据悉,此次活动是建中街办事处围绕“心向和谐,共庆祖国60华诞”开展的一次主题活动。

“三无”川粉 质量堪忧

一把把的川粉,用塑料绳一捆,两元钱一捆,摆在摊位上进行销售。这种“三无”川粉被工商人员予以查处。

昨日,工商管理人员在金海集贸市场一家调味品商店检查时发现,该店销售的川粉上落了一层灰尘,无任何包装,厂名、厂址、生产日期、产品质量检验合格证都没有。工商执法人员当场依法将40多把绳捆川粉全部予以查封。

本报记者许大桥 通讯员 赵正银文/图

分类资讯

投入最少 效果最好 发布时间: 每日正式发布 广告垂询: 66662228 67655632

搬家公司

专业搬运钢琴
63688888 66665666
63831383 67273888
63811118 65558888
66212822 63777777
66697777 66818515
65788888 66366053
63730222 63388888
二汽东风、厢货

大顺

65651818
67533555
66666565
68766777
63613366

绿城65788888 搬家63688888

机票预订

●天健航空,机票专家66667799

名表维修

●瑞士名表维修中心68012356
瑞士精修、保养,回收名表、古表

驾驶培训

友谊驾校 66518171
郑州汴路博览中心规模大车辆多

温馨提示:使用本栏目信息请供需双方认真核实有关证明材料,签订有效法律合同。

致广告刊户

本报广告部竭诚为您服务

营业厅:一楼东厅
传真:67655632
广告热线:67655263 67655632
教育工作室:67655700 67655572
健康工作室:67655261
汽车工作室:67655220
商业工作室:67655533
数字工作室:67655523
广告设计室:67655271 67655275
旅游工作室:67655507 67655626
房产客服热线:67655262 67655260
地址:陇海西路80号新闻大厦